

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 665/2013 z dnia 3 maja 2013 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2010/30/UE w odniesieniu do etykietowania energetycznego odkurzaczy**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 192 z dnia 13 lipca 2013 r.)

Strona 6, załącznik II pkt 1.1:

zamiast: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 4,1 niniejszego załącznika.”,

powinno być: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 3.1 niniejszego załącznika.”.

Strona 8, załącznik II pkt 1.2:

zamiast: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 4,2 niniejszego załącznika.”,

powinno być: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 3.2 niniejszego załącznika.”.

Strona 9, załącznik II pkt 1.3:

zamiast: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 4.3 niniejszego załącznika.”,

powinno być: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 3.3 niniejszego załącznika.”.

Strona 10, załącznik II pkt 2.1:

zamiast: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 4,1 niniejszego załącznika.”,

powinno być: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 3.1 niniejszego załącznika.”.

Strona 10, załącznik II pkt 2.2:

zamiast: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 4,2 niniejszego załącznika.”,

powinno być: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 3.2 niniejszego załącznika.”.

Strona 11, załącznik II pkt 2.3:

zamiast: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 4.3 niniejszego załącznika.”,

powinno być: „Wzór etykiety musi być zgodny z pkt 3.3 niniejszego załącznika.”.

Strona 14, załącznik II pkt 3.2:

zamiast: „wzór etykiety jest zgodny z pkt 4.1 niniejszego załącznika, z wyjątkiem pozycji 9, która odpowiada poniższym wymogom.”,

powinno być: „wzór etykiety jest zgodny z pkt 3.1 niniejszego załącznika, z wyjątkiem pozycji 9, która odpowiada poniższym wymogom.”.

Strona 15, załącznik II pkt 3.3:

zamiast: „wzór etykiety jest zgodny z pkt 4.1 niniejszego załącznika, z wyjątkiem pozycji 10, która odpowiada poniższym wymogom.”,

powinno być: „wzór etykiety jest zgodny z pkt 3.1 niniejszego załącznika, z wyjątkiem pozycji 10, która odpowiada poniższym wymogom.”.